

# **CÂMARA MUNICIPAL DE BRAÚNAS**

### Estado de Minas Gerais

CNPJ: 03.341.970/0001-49 INSCRIÇÃO ESTADUAL: Isenta

E-mail: licitacaocamarabraunas@gmail.com

End.: Rua João Emiliano, 74 centro Braúnas MG TELEFAX: (33) 34251123

## AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

A Câmara Municipal de Braúnas, por intermédio de sua Agente de Contratações, torna público o PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 003/2025 – DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 003/2025, com o objetivo de proceder com a Contratação de Profissional ou empresa especializada para prestação de serviços de consultoria e assessoria para levantamento e acompanhamento da gestão orçamentária, financeira, fiscal e Recursos Humanos da Câmara Municipal de Braúnas/MG e também orientação aos Vereadores e Comissões Legislativas acerca de projetos de leis referentes ao aspecto contábil.

O procedimento está fundamentado no artigo 72 e no artigo 75, inciso II, da Lei nº 14.133/2031, e objetiva também dar publicidade ao interesse da Administração em receber propostas adicionais de eventuais interessados, em conformidade com o artigo 75, §3°, da Lei nº 14.133/2031.

#### • Prazo para envio das propostas:

Data limite: 30/01/2025, às 23h59min

#### • As propostas deverão ser entregues:

<u>1 – Presencialmente:</u> na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal de Braúnas, situada na Praça End.: Rua João Emiliano, nº 74, centro Braúnas – Minas Gerais, no horário das 08h00min às 11h00min e das 13h00min às 16h00min, em dias úteis. O prazo para envio ou apresentação das propostas de preços está limitado até a data de **30/01/2025**, às **23h59min**, devendo a referida proposta de preços ser entregue na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal de Braúnas, situada na End.: Rua João Emiliano, nº 74, centro Braúnas – Minas Gerais, no horário das 08h00min às 11h00min e das 13h00min às 16h00min, em dias úteis, ou pelo e-mail licitacaocamarabraunas@gmail.com, até a data limite.

A Sessão pública para abertura das propostas, fase de lances e negociações, ocorrerá na data de 31/01/2025, às 13h00min, junto ao Setor de Licitações da Câmara Municipal de Braúnas/MG

<u>2 – Por e-mail:</u> para o endereço eletrônico <u>licitacaocamarabraunas@gmail.com</u>, até o horário limite acima informado.

### • Informações adicionais:

Para esclarecimentos ou informações complementares, os interessados podem entrar em contato com a Secretaria Legislativa, junto à Agente de Contratações, pelo e-mail <u>licitacaocamarabraunas@gmail.com</u> ou pelo telefone (33) 3425-1123, de segunda a sexta-feira, durante o horário de expediente.

Braúnas - Minas Gerais, 27 de Janeiro de 2025.

JOSIMARA DA SILVA Agente de Contratações